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فوریه سری - دیفرانسیل درسمعادلات تمارین

فوریه سری
بیابید. زیر متناوب توابع از هریک برای را تناوب دوره ۱-کوچکترین

𝑎) sin 𝜋𝑡
۳ 𝑏) | sin 𝑡| 𝑐) cos۲ ۳𝑡

بیابید. را فوریه سری −𝜋 < 𝑡 ≤ 𝜋 بازه روی ۲𝜋 تناوب دوره با شده داده تابع ۲-برای

𝑎) 𝑓(𝑡) =
⎧{{
⎨{{⎩

۰, 𝜋 < 𝑡 ≤ ۰;

۱, ۰ < 𝑡 ≤ 𝜋.
𝑏) 𝑓(𝑡) =

⎧{{
⎨{{⎩

−𝑡, 𝜋 < 𝑡 < ۰;

𝑡, ۰ ≤ 𝑡 ≤ 𝜋.

متعامد روابط برای cos 𝐴 cos 𝐵 = ۱
۲(cos(𝐴 + 𝐵) + cos(𝐴 − 𝐵)) مثلثاتی رابطه از استفاده با دیگری ۳-اثبات

بیابید. ∫𝜋
−𝜋 cos 𝑚𝑡 cos 𝑛𝑡d𝑡 =

⎧{{
⎨{{⎩

۰, 𝑚 ≠ 𝑛;

𝜋, 𝑚 = 𝑛.
مشابه مقدار 𝑃 طول با 𝐼 بازه هر روی نیز ∫𝐼 𝑓(𝑡)𝑑𝑡 که دهید نشان باشد. 𝑃 تناوب دوره دارای 𝑓(𝑡) تابع کنید ۴-فرض

زیر: شکل به دارد
.∫𝑎+𝑃

𝑃 𝑓(𝑡)𝑑𝑡 = ∫𝑎
۰ 𝑓(𝑡)𝑑𝑡 داریم: 𝑎 هر برای دهید نشان الف)

.∫𝑎+𝑃
𝑎 𝑓(𝑡)𝑑𝑡 = ∫𝑃

۰ 𝑓(𝑡)𝑑𝑡 که کنید استنباط قبل، بخش به توجه با ب)

مرزی مقدار فرد-مسائل و زوج های سری
𝑓(𝑡) تابع نمودار [−۲,۲] بازه سپسروی و بیابید ۰ < 𝑡 < ۱ بازه روی را ۱− 𝑡 تابع کسینوسی فوریه سری ابتدا الف) -۱

دارد. را کسینوسی فوریه سریهای آن جمع که کنید رسم را
دهید. پاسخ (۰,۱) بازه روی ۱ − 𝑡 سینوسی فوریه سری برای را فوق سوال ب)

بیابید. فوریه مناسبسری پاسخ زیر مرزی مقدار مسائل ۲-برای

𝑎)𝑥″ + ۲𝑥 = ۱, 𝑥(۰) = 𝑥(𝜋) = ۰;

𝑏)𝑥″ + ۲𝑥 = 𝑡, 𝑥′(۰) = 𝑥′(𝜋) = ۰

۱



باشد) زوج یا فرد تابعی 𝑓(𝑡) اینکه به توجه (با ∫۰
−𝑎 𝑓(𝑡)𝑑𝑡 = ± ∫𝑎

۰ 𝑓(𝑡)𝑑𝑡 دهید نشان .𝑎 > ۰ فرضکنید -۳
داریم ۰ < 𝑡 < ۲ که 𝑓(𝑡) = 𝑡۲ برای و است ۲ تناوب دوره دارای 𝑓(𝑡) تابع فوریه سری -۴

𝑓(𝑡) = ۴
۳ + ۴

𝜋۲

∞
∑
۱

cos 𝑛𝜋𝑡
𝑛۲ − ۴

𝜋
∞

∑
۱

sin 𝑛𝜋𝑡
𝑛

شود. نمی همگرا 𝑓 ′(𝑡) به حاصل سریِ که دهید نشان و بگیرید مشتق جمله به جمله سری این از

رزنانس فرکانسهای از کاربردهایی
جواب) محاسبه دهد(بدون می رزنانسخالصرخ آیا که مشخصکنید جرم-فنر سیستم هر ۱-برای

و باشد (۰, 𝜋)روی 𝐹(𝑡) = ۲𝑡 آن در که بیابید 𝑥″ + ۳𝑥 = 𝐹(𝑡) برای فوریه صورتسری به متناوب ۲-یکجواب
باشد. داشته ۲𝜋 دوره و باشد فرد 𝐹(𝑡)

مشخص نامیرا، فرکانسسیستم و فوریه سری جواب شکل گرفتن درنظر با زیر میرای ملایماً جرم-فنر سیستم دو ۳-برای
دامنه. بزرگترین دارای جمله مثلا غالبشود، باید فوریه سری از جمله کدام کنید

۲


